
 
 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 14.10. 2011 
   

 

Zastavení závodní činnosti 
 

 

3. liga    Hráč Martin Roman ( V.S.V. ) byl potrestán pokutou 300,-Kč a podmínečným zákazem 

činnosti a vstupu na akce pořádané CHMF na 

dobu 3 měsíce ( podmínečný zákaz činnosti se 

týká období  1.4.-30.6.2012 letní liga CHLMF 

2012).Trest byl uložen za opakované vulgární 

chování v opilosti v areálu Duha Chomutov. 

 

 

 

 Potrestání mužstev a funkcionářů mužstev 

 
1. liga: 

 

Mužstvo  FC ZP GLASS  bylo potrestáno pokutou 500,- Kč  za kontumaci  zápasu 3.9.2011 ( první 

pokuta v sezoně ) 

Mužstvo  ALTRYSS MOST  bylo potrestáno pokutou 700,- Kč  za kontumaci  zápasu ( pokuta 

v závěrečném turnaji) 

Mužstvo  MTL  bylo potrestáno pokutou 700,- Kč  za kontumaci  zápasu ( pokuta v závěrečném turnaji) 

 

FC BETIS KADAŇ A – FC ZP GLASS 5 : 0 

FC BISTI – ALTRYSS MOST  5 : 0 

L.A.INTERIÉR CHRONTOŠ – MTL 5 : 0 

 

 

2. liga: 

 

Mužstvo  STRADA AJAX CHOMUTOV  bylo potrestáno pokutou 200,- Kč  za za nejednotnou výstroj 

ve dvou zápasech. 

 

 

3. liga 

 

Mužstvo  ČD STANICE  bylo potrestáno pokutou 500,- Kč  za kontumaci  zápasu 3.9.2011( první 

pokuta v sezoně ) 

 

Mužstvo  V.S.V.  bylo potrestáno pokutou 300,- Kč  za nesrovnalosti v zápise o utkání. 

 

 

 

 

 

 

 



4. liga:    

 

 

Mužstvo  RUDÁ HVĚZDA  bylo potrestáno pokutou 300,- Kč  za nesrovnalosti v soupisce mužstva. 

 

Mužstvo  CHOMUTOV 93  bylo potrestáno pokutou 300,- Kč  za nesrovnalosti v zápise o utkání. 

 

Mužstvo  MAGNA AUTOMOTIVE  bylo potrestáno pokutou 100,- Kč  za za nejednotnou výstroj 

v jednom zápase. 

 

 

 

Mužstva  FI OKNA, INŽENÝRSKÁ ČINNOST BOUDA, BENFIKA, POLYSMAT, SK MP, SKI 

TEAM KLÍNOVEC, BRISO-CZ   byla potrestána pokutou 200,- Kč  za neúčast na valné hromadě 

zimní ligy CHLMF. 

 

 

 

 

 

 

 

          Předseda disciplinární komise CHLMF  

                              Bc. Jaroslav Bystřický   

           


